

Принцеса рятує ПЛАНЕТУ!

Жила собі принцеса у шикарному казковому замку. І як більшість принцес, була вона дуже вередливою. Хоч би скільки прислуга їй догоджала, все принцесу не влаштовувало. Навколо замку ріс чарівний квітковий сад. Кожного вечора принцеса виходила прогулятися в сад, щоб поговорити із квітами, довідатися в них про свою долю, адже квіти могли розкривати майбутнє. Та вони розповідали лише про хороші моменти майбутнього принцеси, а от про проблемні не згадували. Принцеса мала зустрітися зі своїми проблемами віч-на-віч і вирішити їх. Одного такого вечора принцеса поцікавилася у квітів, коли і за яких обставин вона познайомиться зі своїм принцом. Квіти натомість порадили їй просто завести сторінку у фейсбуці, адже саме там робить пости найкрасивіший принц планети. Оскільки про негаразди чарівні друзі-квіти принцесі не розповідали, вона навіть не здогадувалася, що на неї чекають неабиякі випробування. На планету насувався страшений винищувач людства, мутагенний вірус, який мільйонами забирав людські життя і не залишав жодного шансу вижити. Так сталося з усіма близькими принцеси та з її прислугою. Вірус знищив усіх із найближчого оточення принцеси і вона мусила пристосовуватися до нових умов життя самотужки. А оскільки досвіду у принцеси не було взагалі, то давалося їй це занадто важко. Але принцеса була не з дурних, вона вирішила оселитися на найвищій у світі горі, подалі від людей, щоб ніякий вірус не дістався їй. Продукти харчування та речі першої необхідності невибаглива вже на цей час леді-принцеса замовляла з доставкою на гелікоптері. На горі було вибудовано шикарний замок з мармуру та граніту, утеплений ззовні та зсередини, а на вікнах були золоті ґрати. Жилося принцесі добре, але вкрай самотньо. Вирішила вона поїхати на лижах згори у найближче село за продуктами, трохи розважитись і урізноманітнити своє дозвілля. Вона звикла до нового виду проведення часу у своєму житті, все рухалося у звичному напрямку в очікуванні завершення дії вірусу на планеті.

Одного разу, коли принцеса поверталася з прогулянки, на неї напав справжній Єті.

Снігова людина намагалася вхопити принцесу, але дівчина виявилася дуже вправною та гнучкою – натренувалася вже добряче, покатавшись на лижах згори – вона миттю влізла на дах свого замку і не давала Єті залізти слідом за нею, відбиваючись від нього лижами. Сили у снігової людини не закінчувались, здається це б тривало вічно,

як триває нашестя віріусу на планеті, і принцеса вирішила написати принцу у месенджер та попросити про допомогу. Саме на днях вона додала його у друзі, і він відповів взаємністю, навіть вподобав декілька фото принцеси. Поки Єті намагався залізти на дах замку, принц уже летів на допомогу на своєму гелікоптері, який він позичив у своїх найліпших друзів на ім'я фіксики. Фіксики були найліпшими ремонтниками у світі й могли налагодити будь-що, здається, що вони і Сонце б підмайстрували, якби воно раптом припинило світити. Спочатку принцу прийшлося рятувати Єті, адже той зірвався у прірву. Підхопивши Єті, принц приземлився гелікоптером на даху замку. Довго не роздумуючи, принц запропонував принцесі вийти за нього заміж. У цей час снігова людина, побачивши прекрасну принцесу, «розтанула» з радощів і стала лагідною, як чарівні квіти у саду принцеси. Принцеса дуже сподобалася Єті. Він навіть не проти був допомагати їй у доставці продуктів до замку. А принц тим часом не гаяв часу. Він вирішив покінчити із віріусом і винайти протияддя. У цьому йому допомогли, як завжди, фіксики. Хто, як не вони, знають, як полагодити планету і вберегти її від злих сил. Протияддя було винайдено у найкоротший час, і знаходилося воно у самому серці принцеси. Еліксир, який вироблявся у її серці, завдяки переламному моменту у житті принцеси, врятував усе людство. Принцеса, яка була вередливою, неробою змінилася завдяки тотальній планетарній проблемі і винайшла еліксир, протияддя, яке врятувало планету. Тепер вона прославиться у віках, про її подвиг будуть складати легенди, її незапланована допомога людству запам'ятається кожному. Хоч би де ви були, друзі, пам'ятайте, завжди може прийти біда чи катастрофи, але знайте, що є еліксир, який врятує планету, врятує кожного із нас, і знаходиться він у вашому серці. Відтоді, як принцеса врятувала планету, вони з принцом жили довго і щасливо, як і все людство на Землі.